

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. szeptember 13-i ülésére

Tárgy: Vezetői pótlék megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés a 2013. évi CXXXVII. törvénnyel módosította a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényt (továbbiakban: Nkt.).

Az Nkt. 2011-ben elfogadott és 2013. szeptember 1-jén hatályba lépő szabályai értelmében a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben foglalkoztatottak az előmenetel és az illetmény megállapítás tekintetében kikerülnek a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény (továbbiakban: Kjt.) hatálya alól. Mindez azt jelenti, hogy Kjt. besorolásra vonatkozó szabályai (fizetési osztály, fizetési fokozat, illetménynövekedés, pótlékok stb.) nem alkalmazhatók a pedagógus életpálya hatálya alá tartozókra.

A Nkt. 97. § (20a) bekezdése tartalmazza a 2013. szeptember 1. és 2014. augusztus 31. között alkalmazandó illetményalap havi összegét.

Módosult a Nkt. 8. melléklete, amelyben meghatározták a kötelező pótlékok körét, valamint az illetményalap százalékában fizetendő pótlék alsó határát és az adható felső határt.

Az Nkt. módosításai 2013. szeptember 1-jén hatályba lépnek, így a képviselő-testületnek meg kell határoznia, a Zengő Óvoda vezetőjének és helyetteseinek a kötelezően fizetendő intézményvezetői és intézményvezető-helyettesi pótlékát a Nkt.-ban meghatározott határok figyelembe vételével. Az intézményvezető esetében az alsó határ 40 %, ami 67.777 Ft/hó, a felső határ 80 %, ami 135.554 Ft/hó. Az intézményvezető-helyettesek esetében (2 fő) az alsó határ 20 %, ami 30.929 Ft/fő/hó, a felső határ 40 %, ami 61.858 Ft/fő/hó.

Mivel ezeknek az összegeknek az állami támogatása, finanszírozása jelenleg még nem ismert, így javaslom, hogy a törvény szerinti alsó határokat hagyja jóvá a testület, mely döntést a finanszírozás ismeretében vizsgálja felül.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Vezetői pótlék megállapítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Képviselő-testülete a Zengő Óvoda intézményvezetőjének és intézményvezető-helyetteseinek a Nkt. 8. mellékletében meghatározott 40 %-os mértékű

intézményvezetői és 20-20 %-os mértékű intézményvezető-helyettesi pótlékot állapít meg 2013. szeptember 1-től.

Utasítja a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről az intézményvezetőt tájékoztassa.

Utasítja a polgármestert, hogy a finanszírozás ismeretében az intézményvezető, intézményvezető-helyettesek pótlékának felülvizsgálatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2013. szeptember 6.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

